



CONVENIO del CAFE DESDE 1º OCTUBRE

(Detalles en Página 2).

Una Vasta Civilización de la Prehistoria en L.A.

LONDRES, agosto 4 (AP).— Una vasta civilización de la prehistoria, comparable con los imperios griegos y romano, existió en Sur América, dijo un arqueólogo aficionado británico.

Ross Salmon, con películas tomadas durante una expedición de dos meses por Bolivia, dijo que tiene evidencia de una vasta cadena de canales de irrigación para controlar inundaciones, y promontorios de tierra hechos por el hombre, muchos de los cuales son del tamaño de una ciudad moderna de 200.000 habitantes.

Salmon, de 50 años de edad, escritor y explorador y ex-criador de ganado en Sur América, dijo en conferencia de prensa hoy que los indios eran capaces de trabajar la tierra en los llanos, algo que el hombre moderno no puede hacer debido a las inundaciones.

El opina que los sistemas de drenaje de los indios de la antigüedad tenían métodos que podían ayudar a resolver algunos de los problemas de escasez de alimento de hoy día.

Salmon dijo que su teoría es respaldada por el Dr. Carlos Sanjines, director del Instituto Boliviano de Arqueología, quien él dijo era el más prominente arqueólogo de Sud América.

Salmon calcula que hay unos 20.000 terraplenes, en el mayor de los cuales está hoy día la población de Trinidad, en el norte de Bolivia.

Salmon estima que la desaparecida civilización era "gigantesca" y posiblemente se extendía de un extremo del continente al otro.

Cree que los montículos artificiales mantenían a los indios en lugar alto y seco durante las inundaciones de invierno y los canales de irrigación y presas atrapaban el agua para usarla en caso de sequía y mantener así una ración de millones. Los canales podrían haber sido usados para el transporte en botes, dijo Salmon.

(Continúa en Página 32)



Sandra Cecilia Morán

Reina de las Fiestas Titulares de San Salvador.

Juventud Debe Superarse Dice Reina de las Fiestas

(Por Mario Edgardo Alfaro). Un llamamiento a la juventud salvadoreña para que se supere en todos los aspectos y constituyan en verdad la "esperanza del mañana" hizo al través de EL DIARIO DE HOY, la nueva soberana de los festejos agostinos de San Salvador. "Muchos jóvenes, agregó, han confundido el camino, y desean externar sus inquietudes con gritos ensordecedores que ni ellos mismos escuchan".

Sandra Cecilia Morán, la nueva Reina de las Festividades de agosto, espera que estas celebraciones "sean un oasis" en el diario ajeteo de los salvadoreños y que en cada momento de solaz y esparcimiento que disfruten recojan un mensaje de esperanza por un futuro mejor.

UNA GRATA COINCIDENCIA

Sandra Cecilia es la tercera Reina de las Fiestas Titulares de San Salvador, que resulta electa representando al Barrio Concepción. Las tres reinas han sido estudiantes del Colegio La Divina Providencia. Sus antecesoras fueron Roxana Araujo e Iris Ivette Mazzorra.

Preguntada la nueva soberana del por qué de esta coincidencia, con una sonrisa que muestra la sencillez de la belleza salvadoreña al mismo tiempo que su recia personalidad, responde: "Habría que preguntarle a los jurados... ellos saben la verdad".

Sandra Cecilia fue electa entre 38 señoritas representantes de barrios, colonias y comunidades de San Salvador.

UNA ELECCION POPULAR

Preguntada su opinión sobre el sistema de elección que la llevó a ostentar el Reinado festivo capitalino, señala que "todas merecían el reinado, más tuve la suerte de ser electa. Me alegra mucho y me siento muy satisfecha. Dedicó este reinado a mis padres Mario y Efraín

(Continúa en Página 32)